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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2022 

 

 Με ιδιαίτερη επιτυχία διοργανώθηκε, 22 έως και 24 Νοεμβρίου 2022, από τη 

Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με αφορμή 

τη συμπλήρωση 100 ετών από τη Μικρασιατική Καταστροφή (1922-2022), το Διεθνές 

Επιστημονικό Συνέδριο «Χριστιανική Μικρά Ασία (19ος - 20ος αιώνας)». 

Πρόκειται για μία επιστημονική-πνευματική συνάντηση μνήμης, τιμής, 

αναστοχασμού, έρευνας, καταγραφής, γνώσης, κατά την οποία διακεκριμένοι εισηγητές, 

όπως οι Ομότιμοι Καθηγητές κ. Βλάσιος Φειδάς, κ. Χρήστος Γιανναράς, κ. Κωνσταντίνος 

Γαβρόγλου, ο Καθηγητής κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, μέλη του Διδακτικού και Ερευνητικού 

Προσωπικού της Θεολογικής Σχολής και άλλων πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και 

ερευνητές κατέθεσαν την πνευματική συμβολή τους με αναφορά στα γεγονότα, στα 

πρόσωπα και στο έργο τους που σηματοδότησαν τη Χριστιανική Μικρά Ασία κατά τον 

19ο και 20ο αιώνα. 

Θεματικές ενότητες όπως η οργάνωση των χριστιανικών κοινοτήτων,  το 

εκκλησιαστικό καθεστώς και οι διαχριστιανικές σχέσεις, η σύνδεση της Αθήνας με τη 

Σμύρνη, η ανάγνωση και παρουσίαση της άλλη πλευράς, της Τουρκικής, η μελέτη 

προσωπικοτήτων μέσα από τα κείμενα και τα έργα τους, τέθηκαν στο επίκεντρο του 

ενδιαφέροντος, δίνοντας το έναυσμα για πρωτότυπες επιστημονικές προσεγγίσεις. 

 Η Κοσμητεία ευχαριστεί θερμά τους κ. εισηγητές, την αποτελούμενη από τον 

Πρόεδρο του Τμήματος Θεολογίας Καθηγητή κ. Δημήτριο Μόσχο, την Καθηγήτρια κ. 

Κίρκη Κεφαλέα, την τ. Πρόεδρο του Τμήματος Θεολογίας Καθηγήτρια κ. Ιωάννα Στουφή-

Πουλημένου και τον Επίκουρο Καθηγητή κ. Ευστάθιο Λιανό-Λιάντη Επιστημονική 

Επιτροπή, τον Συντονιστή κ. Δημήτριο Αλεξόπουλο, την Εφορεία του Πανεπιστημιακού 

Ιερού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου (Καπνικαρέα), τους στενούς συνεργάτες και τον 

Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Θεολόγο Αλεξανδράκη, Διευθυντή του Ιδρύματος 

Ποιμαντικής Επιμόρφωσης (ΙΠΕ) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για την επιτυχή 

διοργάνωση του συνεδρίου. 

 

Εκ της Κοσμητείας  

της Θεολογικής Σχολής 
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